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Ortsteilrat Rieth Erfurt, 19.06.2013
OR RIE/006/2013

Niederschrift
der Sitzung des Ortsteilrates Rieth am 18.06.2013

Sitzungsort: Ortsteilverwaltung Rieth, Riethstraße
28, 99089 Erfurt

Beginn: 17:00 Uhr

Ende: 17:20 Uhr

Anwesende Mitglieder des Ortsteilrates: Siehe Anwesenheitsliste

Abwesende Mitglieder des Ortsteilrates: Siehe Anwesenheitsliste

Sitzungsleiter/in: Herr Kulich
Schriftführer/in: Frau Sroka

Tagesordnung:

 I. Öffentlicher Teil Drucksachen-N
ummer

 1. Eröffnung durch den Ortsteilbürgermeister

 2. Änderungen zur Tagesordnung

 3. Behandlung von dringlichen Entscheidungsvorlagen OR

 4. Ortsteilbezogene Themen

 5. Informationen

 6. Genehmigung der Niederschrift aus der Sitzung vom
14.05.2013
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 I. Öffentlicher Teil Drucksachen-N
ummer

 1. Eröffnung durch den Ortsteilbürgermeister

Der Ortsteilbürgermeister  eröffnet die Sitzung und stellt die ordnungs- und fristgemäße
Ladung der Ortsteilratsmitglieder sowie die Beschlussfähigkeit fest.

 2. Änderungen zur Tagesordnung

Es liegen keine Änderungsanträge vor, somit wird nach der vorliegenden Tagesordnung
verfahren.

 3. Behandlung von dringlichen Entscheidungsvorlagen OR

Es liegen keine dringlichen Entscheidungsvorlagen vor.

 4. Ortsteilbezogene Themen

Es liegen zurzeit keine neuen ortsteilbezogenen Themen vor.

 5. Informationen

aktuelle Information zu den Punkthochhäusern: 
Ein Ortsteilratsmitglied gibt die Information, dass im Internet unter "immowelt.markt.de"
ein Angebot der Lakis Gruppe vorliegt, wo die  "Lakis Twin
Tower"  für 16 Mill. EUR (Sanierung 2013) mit umfangreichen Darstellungen angeboten
werden.
In diesem Zusammenhang teilt der Ortsteilbürgermeister mit, dass das Ordnungsamt in
dieser Woche die Absicherung der Hochhäuser sowie die Gefährdung durch den "Bärenklau"
überprüft.

Bahnübergang Geländer - Stellungnahme des Tiefbau- und Verkehrsamtes : 
Als Straßenbaulastträger ist die Landeshauptstadt Erfurt für die Sicherheit des Straßenverkehrs

zuständig.
Seit Februar 2013 versuchen wir gemeinsam mit der DBAG einen verkehrssicheren Zustand an
diesem ehemaligen Haltepunkt und dem querenden Fußweg herzustellen.

Da die DBAG an keiner Beratung zu diesem Thema teilgenommen und darüber hinaus auch auf
keinen Mail-Verkehr reagiert hat, sahen wir uns gezwungen, die von uns angekündigten
Maßnahmen zwischenzeitlich zu beauftragen und auch umzusetzen.

Ich kann Ihnen heute in diesem Zusammenhang lediglich mitteilen, dass wir die dauerhafte
Verkehrssicherung in der 25. KW 2013 baulich herstellen werden und dafür auch Teile von Anlagen
der DBAG in Anspruch nehmen. Wir setzen die Zustimmung der DBAG nunmehr voraus!

Auch den Leuchtpunkt haben wir zwischenzeitlich instand gesetzt und nutzen dazu lediglich den
Mast. Leuchte und Stromversorgung sind der Eigentum der Landeshauptstadt Erfurt.
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Kassler Straße - Pfütze 
Durch ein Ortsteilratsmitglied wird hingewiesen, dass vor der Kassler Straße 1 eine ca. 50
m² große Pfütze in einer Senke steht.

An das Tiefbau- und Verkehrsamt wurde der Sachverhalt mit der Bitte zur Prüfung
weitergeleitet.

6. Genehmigung der Niederschrift aus der Sitzung vom
14.05.2013

bestätigt Ja 7  Nein 0  Enthaltung 0 

Beschluss:
Die Niederschrift wird bestätigt.

gez. Kulich gez. Sroka
Ortsteilbürgermeister/in Schriftführer/in


